



精彩校运,激情飞扬

炎陵县芙蓉学校1904班 谢奕鑫
证号:23101880091 指导老师:谢丽娟

深秋的金色阳光,和煦温暖,洒在瓦蓝的天空上,仿佛是无数彩色的棉花糖。同学们身着色彩斑斓的服装,使得校园变得生机勃勃。伴随着激动人心的运动员进行曲,我们热切期待的校运会终于拉开了序幕,操场瞬间成为欢乐的海洋。

在鼓号队和彩旗队的引领下,我带领全班同学,雄壮有力地走过观礼台。那一刻,我心潮澎湃,无比自豪。当杨校长宣布运动会开幕时,掌声如雷鸣般响起。紧接着,各式各样的才艺表演纷纷登场。我参与了全校的大型伞舞表演。舞动的伞轻盈如花瓣飘零,飞扬的伞宛如优美的诗歌,让人心旷神怡。翩翩起舞的伞,如同飘动的云朵自由游动。

跳绳比赛的号角吹响,跳绳是我热爱的一项运动,也是我体育锻炼的强项。然而,去年校运会因跳绳失误的阴影仍在我心头萦绕。我深吸一口气,抛开一切杂念,全心投入比赛。“嘟嘟”哨声一响,一分钟跳绳比赛开始。绳子在我头顶飞舞,脚下穿梭,风在耳边呼啸而过,汗水如断线的珠子般滴落。我咬紧牙关,坚持到底。一分钟后,我跳了182下,虽然比去年有所进步,但还未达到理想的成绩。最激烈的400米长跑比赛紧随其后。运动员们摩拳擦掌,有的跺脚,有的搓手,有的咬牙切齿,有的脸红耳赤。发令枪一响,选手们如离弦之箭冲向终点。转眼间,一条直线变成不规则的曲线。加油声此起彼伏,我们班的邱紫轩以最快的速度冲过终点。同学们为他报以热烈的掌声。

女子800米长跑比赛成为全场焦点。我们班的唐如欣在起点做着热身运动,哨声一响,她奋力向前奔跑。头上的小麻雀一直陪伴着她,为她加油助威。她奋力冲刺,以最快的速度冲过终点线。我挥舞着1904班最耀眼的班旗,为我们班的英雄呐喊助威。

运动会在激烈的竞技中落下帷幕,但欢呼声仍在校园上空回荡不息。此刻的我仍沉浸在甜蜜的回忆中,难以自拔。

日出即景

茶陵县解放学校(主校)411班 谭智恒
证号:23081750109

周末,我们一家人驱车前往云阳山顶,观赏壮美的日出。

抵达山顶时,东方尚未破晓,夜幕笼罩着大地。我们满怀期待地注视着东方,生怕太阳像顽皮的孩子一样溜走。随着时间的推移,东边的天空逐渐变幻着色彩。黑夜悄然退去,被洒满露水的草从所取代。突然间,灰黑色的天空被奇特的淡蓝色所取代,仿佛是画师精心调配的色彩。这淡蓝色开始“吞噬”黑夜,逐渐扩散开来,最终变成了深蓝色。紧随其后的是灿烂的金黄色,如同熔金般流淌在天际。

啊!太阳终于露出了小半边脸,仿佛是害羞的小女孩在偷窥这个世界。周围的云朵也被染成了美丽的红云,宛如一幅绚丽的画卷。此时的太阳宛如一位勇敢的登山者,背负着重重的包袱,艰难地往上爬。终于,太阳“征服”了高山,跃上了山顶。树上的鸟儿也纷纷醒来,它们兴奋地朝着初升的太阳鸣叫,歌声悦耳动听。

啊!在阳光的照耀下,壮丽的祖国山河和我所熟悉的故乡变得更加美丽,可爱!这一刻,我们一家人沉浸在这美妙的景色中,感受着大自然的神奇与魅力。这次云阳山顶的日出之旅,将成为我们心中永恒的回忆。

包饺子

茶陵县解放学校(主校)412班 彭艺婧
证号:23081750127

今天上午,我和老爸吃完早餐后来到茶陵青少年宫的图书馆,参加“12月生日之包饺子”活动。现场热闹非凡,同学们穿着记者服,戴着红帽,井然有序地坐着。我迅速找到自己的组,认真听老师讲解。

老师告诉我们今天要学包饺子,随后请高老师教我们。高老师自我介绍后,组长们立刻去接水,随后老师给我们每人一张饺子皮和肉馅。在高老师的指导下,我仔细观察并很快掌握了包饺子的技巧。

迫不及待地开始动手,将饺子皮放在手上,涂水,放馅,合皮,最后用右手捏住并不断捏紧。看似简单,实则不易,我几次差点放弃。但想起老师的教导,我鼓起勇气继续努力。最终,我做出了一个创意的元宝形状饺子,寓意着好运连连。

这次活动让我既快乐又自豪。

我的拿手好戏

茶陵县解放洙江分校1804班 谭一心
证号:23082480013 指导老师:陈凤阳

屋里,墨香扑鼻,夹杂着古纸的味道。我沉浸在书写中,这是我的拿手好戏——书法。回忆起小时候练字的岁月,感慨万分。

开始时,我练不好“谭”字,父亲催促,压力大。但我想,不行,必须写好。于是,我静下心来,反复练习。没有捷径,只有努力。

现在,我已经能快速完成一幅好作品。参加比赛,获得称赞,成了“书法高手”。课上,同学们追捧我。

有同学赞叹:“我何时能写得这么好?”有的请我为他们写一幅,有的好奇我怎么练的。但一次兴奋中,我字写得走样了,同学们都失望。我的拿手好戏也有失手时,我还需继续努力,不能骄傲。

我的拿手好戏不仅让我字写得好,还磨炼了我的意志力,开阔了我的眼界。这才是练书法的最高境界。

我的心爱之物

茶陵县解放学校洙江分校1903班 黄悦勋 证号:23082480052 指导老师:王蓉

每个人都有自己的心爱之物。有人喜欢亲手制作的陶罐,有人喜欢沙滩上捡到的贝壳,还有人喜欢朋友送的洋娃娃。而我的心爱之物,就是我的玩具娃娃兽兽。

兽兽是我十岁生日时爸爸送给我的礼物。它有着彩色的毛发和独角,我特别喜欢,因此给它取名为兽兽。在我心中,它是我最珍贵的宝贝。我总是舍不得放下它,睡觉时会抱着它,写作业时会放在我的腿上。甚至看电视时,我也会把它放在我的头上,让它陪我一起享受这有趣的电影。旅游的时候,我也一定会把它塞入我的行李箱内,让它陪伴我度过每一个美好的时光。

有一次,我看到一个给毛娃娃做围巾的视频,我突发奇想,决定给兽兽也做一条围巾。我花了整个下午的时间,忙得不亦乐乎。最终,我成功地给兽兽织了一条粉色的围巾,上面还绣着可爱的小兔子图案。我迫不及待地给兽兽围上,发现它非常合适,我对自己的手工成果感到非常自豪,还特意让妈妈羡慕了一把。周末的时候,我还会用黏土为兽兽制作茶杯,和它一起玩过家家游戏。有时我还会偷偷去妈妈房间拿口红和腮红给兽兽化妆打扮,虽然结果总是被妈妈责骂一顿,但我和兽兽之间的欢乐是无穷无尽的。

兽兽给了我很多陪伴和快乐。你喜欢它吗?

康乃馨

茶陵县城北小学1805班 王金瑞
证号:23081760016 指导老师:谭璐

康乃馨,是母亲节孩子们献给母亲的花,代表着对母亲的赞美与感谢。

人们常说,康乃馨象征着母爱。我曾疑惑:为何在众多美丽的花中,偏偏选择康乃馨来代表母爱?细观其花瓣,紧密相拥,轻轻剥开,内藏几片娇嫩小瓣,如同婴儿被母亲温柔抚在怀中。

康乃馨的花姿独特,似小女孩欢快的舞姿,活泼可爱。它的花语是爱的承诺,而母爱正是这辈子的承诺。母亲在孩子成长中占据重要地位,无论学习还是生活,她们始终为我们付出,让我们感受到爱与关怀,充满信心成长。母亲的无私奉献,使我们在这世界茁壮成长,正如康乃馨寄托我们对母亲的感激与爱。

母亲坚韧如康乃馨的花瓣,始终绽放美丽,用全部守护我们的成长。尽管康乃馨并非最美,母亲并非最强壮,但她们以自己的方式展现了母爱的伟大。

玩具国

炎陵县芙蓉学校2003班 王嘉乐
证号:23101880110 指导老师:黄利琴

你知道吗?玩具们也有自己的国度。在我们熟睡的夜晚,是玩具们的活跃时间。他们的生活多姿多彩,最爱的游戏是在地板上或床上尽情舞蹈,玩耍。

芭比娃娃总是精心打扮后,盛装参加舞会。在舞会上,她优雅的舞姿让人眼前一亮,成为全场焦点。除了跳舞,芭比娃娃还会与好友们一起去野餐。你看,她和布娃娃正享受在大自然的美景中,仿佛置身于仙境。坐在小河旁,品尝美食,欣赏美景,真是惬意无比。

玩具国还定期举行运动会。小猴子表演树上倒挂,小汽车们参与跑步比赛,布娃娃们则担任啦啦队,为比赛增添激情。积木们也不甘示弱,整齐排列成运动场,为比赛提供场地。

当我们醒来时,玩具们已经筋疲力尽地睡着了,因此一动不动。这个玩具国的世界是不是很有趣呢?

校园记者生日会

茶陵县解放学校洙江分校1805班 戴泽悦
证号:23082480033

今天,我们迎来了首次校园记者活动,这次活动特别为3月份过生日的小记者们精心策划。我和妈妈兴奋地早早来到图书馆,发现大门外已经聚集了许多等待的人。门一开,大家就迫不及待地涌进图书馆,我们迅速爬楼梯来到三楼的大会议室,并抢占了前排中间的座位。

不一会儿,老师出现了,首先进行的是家长手机签到。接着,谭老师和我们玩了一个有趣的猜词游戏,第一位同学通过肢体语言描述词语,然后传递给下一位同学,直到最后一位同学说出答案。这个游戏让大家笑声不断,玩得非常开心!

随后,国家二级心理咨询师龙老师为我们带来了一堂主题为“是什么决定了孩子的一生?”的课程。龙老师引导大家思考这个问题,家长们纷纷给出了自己的答案。有人说是性格,有人说是习惯,也有人说是教育,还有一个小记者说是成绩。最后老师总结:决定孩子一生的,是健全的人格。通过老师的讲解,我了解自己的性格特点,并明白了要保持优点,改进缺点的道理。

最令人激动的时刻是集体过生日。工作人员送来一个精美的大蛋糕,谭老师插上了三根蜡烛。哇!蜡烛闪闪发亮,像夜空中的星星。我们一起唱生日歌、许愿、分享蛋糕。在欢声笑语中,这一天的活动圆满结束。

这次小记者活动让我收获颇丰,我期待着下一次活动的到来!

父爱如山

红旗路小学2006班 吴仕庭
证号:23010840157 指导老师:罗金珍

我的父亲身材高大,皮肤深邃,高挺的鼻梁上嵌着一双炯炯有神的眼眸,他的头发犹如松针般直立。尽管他言语不多,但他的微笑总是温暖人心,给人以力量。他是一位平凡而又不凡的人,他的言行一直影响着我和。

父亲是我人生路上的守护者。他总是默默地守护着我,每当我遇到困难,他总是第一个站出来给我鼓励和支持。他的坚韧和勇敢让我感到自豪。每次我们走在路上,他都会紧紧牵着我的手,一边走一边传授我安全知识,让我学会了如何保护自己。他的爱和关怀让我感到温暖和安心。我深知,只要有父亲在身边,我就可以勇敢地面对一切困难。

每当我遇到挑战,父亲总是第一时间给予我鼓励和支持。他曾说:“人生路上,我们会遇到各种各样的挑战,但只要你有勇气和毅力去面对,就一定能够克服困难,走向成功的彼岸。”我被父亲的话深深感动,也明白了只有通过不断的努力和坚持,我才能实现自己的梦想。

我深感父爱的伟大和无私,也明白了父亲对我的期望和关爱。我会珍惜这份深厚的父爱,不断努力,让自己变得更加优秀,为父亲争光,为家庭添彩。

参观株洲博物馆

立人学校三(2)班 李昱蒙
证号:23020640015 指导老师:谭艺欣

今天,作为株洲日报社的校园记者,我有幸参观了株洲博物馆。

在博物馆里,我目睹了众多的文物和动物模型,它们仿佛在诉说着古老的故事。陶瓷、娃娃鱼、霸王龙、青花瓷……每一件展品都让我惊叹不已。

其中,我最钟爱的是历史二馆中的青花瓷。青白两色交织,如同天地间的纯净,又似山河间的壮丽。那些青花瓷,有的如碗,有的如杯,有的如罐,还有那些精美的纹饰,花鸟树木、虫鱼鸟兽,皆在瓷器上展现得淋漓尽致。

最令我震撼的是那个巨大的青花瓷,其体积之大,足以容纳数个我。我不禁遐想,“司马光砸缸”的故事里是否就是此等巨型青花瓷?

此外,我还了解到周杰伦曾有一首脍炙人口的歌曲名为《青花瓷》。今日的参观,让我对这首歌曲有了更深的体会。

这次参观让我大开眼界,对青花瓷有了更深入的了解和认识。我为祖国悠久的历史 and 灿烂的文化感到自豪。

读书

立人学校三(3)班 龙思涵
证号:23020640020

书,如同一架望远镜,让我跨越时空,领略古今中外的壮丽风景;又如一对翅膀,让我在知识的天空中自由翱翔,畅游无尽的知识海洋。我曾经对书持有厌烦的态度,觉得它乏味枯燥,但书中的魅力却像磁石一样吸引我深入阅读。

沉浸在书的世界中,我仿佛置身于一个充满奇幻与浪漫的世界。每一个字、每一个句子都像是一颗璀璨的珍珠,闪烁着智慧的光芒。我为故事中的喜怒哀乐而感动,为人物的命运而牵肠挂肚。历史的长河在我眼前流淌,那些尘封的往事仿佛在我耳边低语。

当我沉浸在书的世界时,历史的场景如同电影般在我眼前展现。董卓的残暴行径让我义愤填膺,心痛不已;而王允的智勇之举则让我拍案叫绝,充满敬意。在这个过程中,我不仅收获了知识,更学会了如何做人。

妈妈的呼唤打破了我的沉浸,我依依不舍地回到了现实。书中的世界虽然美好,但现实生活中的美好也同样值得珍惜。读书让我明白,人生不仅仅是追求物质的富足,更是精神的丰盈和内心的满足。

读书不仅读的是文字,更是一种心境和素养的修炼。与书为伴,我的人生将更加丰富多彩。在未来的日子里,我将继续与书为伴,探索更广阔的世界,感悟更深刻的人生哲理。

一次与团队共舞的美食之旅

红旗路小学2006班 徐睿泽
证号:23010840162 指导老师:罗金珍

今天,我听到班主任说,小记者们将会参加一个制作曲奇饼干的活动。这个消息让我兴奋不已。早上,我们小记者们排成整齐的队伍,上了公交车,欢声笑语中,我怀揣着激动和好奇的心情,期待着尽快到达目的地。

当踏入株洲日报社的大门,一位亲切的老师迎接了我们。她详细介绍了曲奇饼干的制作流程,这使得我们更加跃跃欲试。在老师的悉心指导下,我们纷纷动起手来。每个人都全神贯注地完成自己的任务,并与同伴互相协助,共同完成了这次曲奇饼干制作。

经过一番努力,我们把面团塑造成了各种形状和图案的曲奇饼干。烤箱里散发出的香气令人垂涎三尺,我们按捺不住激动的心情,等待着品尝成果。

终于,金黄的饼干出炉了!我们一边欣赏着精美作品,一边品尝着香脆可口的曲奇饼干,心情无比欢畅。这次活动不仅教会了我们制作曲奇饼干的技巧,更让我们深刻体会到了团队合作的重要性。

这次活动让我深刻认识到,与同学们共同完成任务的时光是如此宝贵。我更加热爱生活,也更加珍惜与同学们共度的每一刻。

难忘的一次爬山

市二中附属小学2105班 陈泓宇 新记者

周六,我们一家人去爬山。山脚下,我和哥哥兴高采烈,充满了期待。可是,抬头一看,高山耸立,仿佛直插云霄,我开始有些胆怯。哥哥却兴致勃勃,他鼓励我:“加油,你可以的!”

我们开始攀登。刚开始,路还比较平坦,我走得轻松自如。但很快,路越来越陡峭,我感到有些力不从心。我用手撑着膝盖,试图调整呼吸。这时,妈妈看出了我的疲惫,她温柔地对我说:“坚持住,你一定可以的!”

在妈妈的鼓励下,我重新振作精神。我抬头看到哥哥已经走远,我暗自发誓一定要超过他。我深呼吸一口气,紧紧咬住牙关,一步一步往上爬。周围的树木沙沙作响,仿佛在为我加油鼓劲。

终于,我爬上了山顶!站在山顶上,我俯瞰着下面的景色。马路像一条细长的玻璃带子,汽车像小甲虫一样在路上穿梭。行人们像蚂蚁一样在蠕动。一幢幢高楼在阳光下闪闪发光,宛如孩子们搭建的积木。

此刻,所有的疲惫都烟消云散。我大声地为家人加油鼓劲。站在山顶上,我感受到了大自然的神奇和美丽。这次爬山虽然辛苦,但让我收获了成长和快乐。它让我明白,只有坚持到底,勇攀高峰的人才能领略到最美的风景。这次爬山是我长大后最难忘的经历,也是我开心的一天。

冬至

市二中附属小学2105班 周语馨 新记者

冬至是具有特殊意义的节气。这一天,白天最短,夜晚最长,预示着寒冷的冬天即将到来。今年冬至那天,我品尝到了家的温暖和美味。

放学回家,我看到外婆在厨房忙碌着,端出一盘热气腾腾的饺子。我忍不住诱惑,没洗手就直接拿起一个饺子放入口中。玉米馅的饺子鲜美可口,让我心满意足。外婆见我吃得津津有味,便开始讲述关于饺子的故事。

相传医圣张仲景曾在长沙为官。有一年冬天,他看到乡亲们耳朵都被冻红了,心里十分难过。于是,他便熬制了一锅驱寒的药汤,将羊肉和一些药材放入其中煮熟。之后,他将药和羊肉切碎,用面皮包成“娇耳”的形状,分发给乡亲们。乡亲们吃了“娇耳”后,耳朵竟然慢慢好了起来。自此以后,每逢冬至,家家户户便有了吃饺子的习俗。

听完这个故事,我感慨万分。原来,冬至吃饺子的背后还有这样一段感人的故事。外婆告诉我,“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”。这不仅是一种传统习俗,更是一种对家的思念和亲情的寄托。

这个冬至,我不仅品尝到了美味的饺子,更感受到了家的温暖和传承的力量。无论将来走到哪里,我都会铭记这个温馨的冬至和外婆为我包饺子

欢乐的跨年旅行

九方小学一(5)班 陈湘柠 新记者
指导老师:张曼宇

元旦假期,妈妈带我与几位老师和好友唐子涵一同前往郴州跨年。我们首先来到了汝城的官溪温泉山庄,温泉水暖,雾气缭绕,宛如仙境,我们沉浸在这片温暖中。

随后,我们走进九龙江国家森林公园,周老师向我们介绍蒲公英,我们吹气让种子飘向远方。天空之境的镜子观景台让我们流连忘返。

当夜幕降临,我们前往热闹的裕后街跨年。各种美食香气四溢,我们品尝了当地特色,还与穿汉服的漂亮姐姐合影。随着新年钟声的响起,我们放飞气球,齐声祝福:“新年快乐!”

这段旅程充满了温暖、自然与欢乐,是难忘的元旦记忆。

我是一滴雨

市二中附属小学1811班 雷浩泽
证号:23042560124 指导老师:江智星

我的伙伴们和我一样喜欢旅行,我们常常躲在白云姐姐的背后,一起周游世界。我们曾游历繁华的都市,感受万家灯火在高楼中闪烁;我们曾漫步翠绿的群山,听鸟儿歌唱,玩游戏;我们曾来到无垠的大草原,看马儿奔腾,看羊儿安静地吃草。

今天,我们如常随白云姐姐飘荡。她讲述着小时候的故事,而我却被草原的景色深深吸引。但随后,我发现草原上出现了棕色的斑点,动物的足迹消失了,山丘也消失在视线中。斑点越来越大、越来越多,空气逐渐变得闷热。当我眼前的土地变得一片棕黄、毫无生机时,我让白云姐姐降低高度。她告诉我:“这是一片干旱的土地,因为长时间受到太阳的烘烤,没有雨水的滋润,土地干裂得出现了裂缝。”

我毫不犹豫地跳了下去,想亲眼看看这片土地。虽然白云姐姐焦急地呼唤我,但我没有退缩。我用好奇的目光打量着这片土地,它散发着热气,裂缝深邃。我突然想起草原的生机勃勃,回头看了一眼白云姐姐,然后深吸一口气,勇敢地跳了下去。

“嗒”,一滴雨落了下来。“嗒嗒嗒”,越来越多的雨滴落下,汇成大雨,滋润着干旱的土地。几天后,新芽在雨水的滋润下破土而出。

